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31 /Marzo: Durante el primer trimestre del año

no se registra un cumplimiento total de las metas

establecidas, debido a que el proceso de

contratación del personal se concretó hacia

finales del mes de febrero y continuó durante

marzo. Esta situación generó retrasos en la

ejecución de varias actividades programadas,

afectando directamente el desarrollo oportuno de

los compromisos establecidos en el plan de

trabajo.

No obstante, se evidencian avances puntuales

en seis (6) de las veintitrés (23) metas del plan,

lo que refleja un inicio progresivo en la

implementación de las acciones proyectadas. A

continuación, se detallan los avances alcanzados

por meta:

Apoyar la realización de ferias y festividades en

los municipios del departamento del

Meta:Avance del 38%.

Fortalecer y modernizar el sistema de

información turística SITUR-Meta:Avance del

30%.

Elaborar estudios y diseños de cuatro (4) obras

de infraestructura turística:Avance del 50%. 

Mantener y adecuar tres (3) infraestructuras

turísticas en el departamento del Meta:Avance

del 33%.

Implementación del Sistema Territorial de

Calidad Turística: Avance del 30%.
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31 /Marzo: El porcentaje de avance físico del

Plan de Desarrollo del Instituto de Turismo del

Meta se sitúa en un 9%, resultado que obedece

principalmente a que los procesos de

contratación iniciaron entre finales de febrero y

mediados de marzo. Esta situación ha limitado la

ejecución plena de las actividades proyectadas,

razón por la cual aún no se evidencia un avance

significativo en el total de las metas establecidas

para la vigencia.

No obstante, a pesar de este contexto, ya se

reportan avances en 6 de las 23 metas del plan,

lo cual refleja el esfuerzo del equipo por iniciar la

ejecución operativa en cuanto fue posible. A

continuación, se detallan los progresos más

relevantes:

Apoyar la realización de ferias y festividades en

los municipios del departamento del Meta:

avance del 38%.. Fortalecer y modernizar el

Sistema de Información Turística SITUR-Meta:

avance del 30%.. Elaborar estudios y diseños de

cuatro (4) obras de infraestructura turística:

avance del 50%.. Mantener y adecuar tres (3)

infraestructuras turísticas en el departamento del

Meta: avance del 33%. Implementar el Sistema

Territorial de Calidad Turística: avance del 30%..

Implementar una estrategia para realizar

acciones de seguimiento y apoyo a la Política

Nacional de Seguridad Turística y a la Estrategia

Nacional para la prevención de la ESCNNA

(Explotación Sexual Comercial de Niños, Niñas y

Adolescentes en el contexto del turismo), en

beneficio de 14.000 niños y niñas: avance del 
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Medir el porcentaje de avance fisico del

plan de desarrollo del ITM
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31 /Marzo: Al cierre del primer trimestre, se ha

ejecutado el 68,16 % del presupuesto asignado

para inversión. Este porcentaje corresponde

principalmente a recursos destinados al pago de

contratos de prestación de servicios, los cuales

han sido fundamentales para asegurar el

desarrollo de las actividades misionales y

garantizar la operatividad del Instituto.

Adicionalmente, se ha brindado apoyo a diversos

eventos y ferias en el marco del calendario oficial

de eventos, contribuyendo a la dinamización del

sector turístico y cultural del departamento. Entre 

las acciones destacadas, se resalta el

fortalecimiento de la marca META mediante la

participación activa en escenarios de gran

visibilidad como ANATO y Malocas 2025.

Asimismo, se han adelantado labores de

mantenimiento en infraestructuras turísticas

estratégicas, tales como el Mirador Matapalo,

Parque Las Malocas y el Bioparque Los Ocarros,

con el objetivo de mejorar las condiciones de

estos espacios y optimizar la experiencia de los

visitantes.
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31 /Marzo: En enero de 2025 se presentó la

siguiente inconsistencia no se tuvo en cuenta la

bonificación de servicios al realizar la retención

en la fuente de los funcionarios Liliana Andrea

Velandia y Luis Carlos Londoño, así como

tampoco se tuvo en cuenta la bonificación de

servicios del funcionarios Daniel Pardo.

En Febrero de 2025 no se presentaron

inconsistencias en la liquidación y pago de la

nómina.

En Marzo de 2025 no se presentaron

inconsistencias en la liquidación y pago de la

nómina
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31 /Marzo: Para el primer trimestre de la

vigencia 2025 se programaron 5 actividades de

estas se realizaron 3, ya que en el mes de

febrero no se organizó el día de la llenaridad y se

encuentra pendiente realizar convocatoría para

Educación Formal, la cual se encuentra

pendiente por evaluar el presupuesto a asignar. 
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Seguimiento del Plan Operativo de

Inversión POAI

Medir la eficiencia de la ejecución

financiera de  los recursos de inversión
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 31 /Marzo: Para el primer trimestre de la vigencia

2025, se realizaron las siguientes actividades se

solicitó a todo el personal contratista el curso de

Integridad, Transparencia y Lucha contra la

Corrupción el cual es requisito a presentar con la

hoja de vida, se realizaron 2 capacitaciones una

en Gestión Documental y Capacitación en

Prevención de la Explotación Sexual Niños,

Niñas y Adolecentes, además se realizó jornada

de inducción en el Bioparque Los Ocarros, y

para el mes de abril se tiene programada la

Inducción del Area Técnica y del Area

Administrativa
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31 /Marzo:

Para el primer trimestre del año el

comportamiento del indicador fue de 1,08%

estando por debajo de la linea base, represtando

por un accidente de origenl laboral en el mes de

febrero. 
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31 /Marzo:

promedio de 120 colaboradores entre

funcionarios y contratistas laborando, que por

cada 100 de ellos se perdieron 8 dias por

accidente laboral el cual se presento con un solo

contratista en el Bioparque. 
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31 /Marzo: 

Enero: Sin ausentismo por causa médica.

Febrero:

* 15 días de incapacidad médica de origen

común (funcionaria).

* 8 días de incapacidad médica de origen laboral

(accidente con contratista del Bioparque).

Marzo: 2 días de incapacidad laboral de origen

común (funcionaria).

Estos datos muestran que, aunque enero fue un

mes sin ausentismo, en febrero y marzo hubo

eventos que afectaron la continuidad laboral,

especialmente en febrero, que concentró la

mayor cantidad de días de incapacidad.
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Frecuencia de 

accidentalidad

Validar número de veces que ocurre un

accidente laboral, en un periodo de tiempo.
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Prevalencia de 

enfermedad laboral

Validar el número de casos de una

enfermedad laboral presente en una 

población en un período de tiempo. L
E
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57% 80%6
Cumplimiento al Plan 

Institucional de 

Capacitaciones PIC

Realiza seguimiento a las actividades

planteadas para dar cumplimiento al Plan

de Capacitaciones 

PIC G
E

S
T

IÓ
N
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Ausentismo por causa 

médica.

Validar el número de días perdidos por

incapacidad médica, en un periodo de

tiempo. L
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(Número de días de ausencia por 

incapacidad laboral o común en el 

mes / Número de días de trabajo 

programados en el mes ) * 100
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Severidad de 

accidentalidad

Validar número de días perdidos y/o
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Validar el número de casos nuevos de una

enfermedad en una población determinada

y en un período de tiempo L
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Determinar el porcentaje de avance del

Plan de Acción del ITM
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enfermedad laboral
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Proporcion de accidentes de

trabajo mortales

Validar el número de accidentes laborales

mortales en un período de tiempo
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0%

Seguimiento al Plan anual de

trabajo de Seguridad y Salud en 

el Trabajo (SST)

Avance en el cumplimiento del Plan 

Anual de Trabajo del SG SST del Instituto

de acuerdo con la normatividad legal

vigente  SST.
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Seguimiento de los Procesos

Medir de manera consolidada la gestión de

los procesos en referencia al cierre de
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Caracterización de prestadores de

servicios turísticos

Realizar la identificacion de los prestadores

de  servicios turisticos 

mediante la caracterizacion en los 

diferentes sectores del departamento del

Meta
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Convenios, proyectos, alianzas

estratégicas y suscripciones 

realizadas

Medición del número de documentos

suscritos por el Instituto de Turismo o el

Departamento del Meta con el fin de

desarrollar Convenios, proyectos, alianzas

estrategicas y 

suscripciones realizadas para transformar, 
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34 /Marzo: Para el primer trimestre tenemos 9

obras en ejecución : 1). Mejoramiento del Parque

de la Cultura Llanera Malocas en el Municipio de

Villavicencio con un avance de ejecución del

70%. 2). Construcción de infraestructura

turística NACIMIENTO CULTURAL en el

municipio de Cubarral - Meta con un avance de

ejecución del 89,17% . 3). Construcción de

infraestructura turística EMBRUJO FRUTAL en

el municipio de Guamal - Meta con un avance de

ejecución del 64,5%. 4).Construcción de

infraestructura turística SABOREANDO

SUEÑOS en el municipio de El Castillo - Meta

con un avance de ejecución del 82,58%.

5).Construcción de infraestructura turística

PARAISO ACUATICO en el municipio de

Mesetas - Meta con un avance de ejecución del

73,63%. 6). Construcción de infraestructura

turística ENTRE EL AGUA Y LA TIERRA en el

municipio de Barranca de Upia - Meta con un

avance de ejecución del 8,28% . 7).

Construcción DE INFRAESTRUCTURA

TURÍSTICA MANGA DE EVENTOS VITRINA

DE TRADICIONES EN EL MUNICIPIO DE

CUMARAL Meta con un avance de ejecución del

22,89%. 8).Construcción DE OBRAS

COMPLEMENTARIAS PARA EL PARQUE LAS

MALOCAS EN Villavicencio con un avance de

ejecución del 53,79%.9). Construcción DE

INFRAESTRUCTURA TURISTICA Y

CULTURAL DESTINO DORADO EN EL

MUNCIPIO DE EL DORADO Meta con un

avance de ejecución del 46,32%
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30/Junio:  

Seguimiento a la ejecución de las

obras de infraestructura turística
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6

Número de obras de infraestructura 

turística nuevas en ejecución con 

seguimiento.
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31 /Marzo: A la fecha no se ha cumplido el

indicador pero está en proceso ya que en el mes

de marzo se iniciaron las actividades para

retomar la viabilidad de los proyectos

presentados por diecisiete (17) Instituciones

Educativas (I.E.) en el año 2024. Estas

instituciones realizaron las modificaciones

requeridas en octubre del mismo año, lo que les

permitió dar continuidad al proceso.

Como

parte del avance, se llevaron a cabo reuniones

con la Oficina Jurídica del I.T.M., con el

propósito de validar las obligaciones legales que

deben cumplir las I.E. en el marco normativo

vigente, y así facilitar la aprobación de los

proyectos.

Se proyecta que, hacia finales de mayo, se logre

el desembolso de los recursos económicos

destinados a beneficiar a las instituciones

educativas vinculadas al proyecto.

Las diesiciete (17) Instituciones Educativas son: 

1. Luis Carlos Galán Sarmiento (Acacias)

2. María Montessori (Acacias)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
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31 /Marzo: Durante el primer trimestre del año,

el Instituto de Turismo del Meta presenta un

avance físico del 9% en el cumplimiento de las

metas establecidas en el Plan de Desarrollo

Departamental. Este porcentaje se encuentra

dentro de lo esperado, considerando que los

procesos de contratación iniciaron entre finales

de febrero y principios de marzo, lo cual ha

limitado la ejecución significativa de varias

actividades programadas para el periodo. No

obstante, se evidencian avances puntuales en

seis (6) de las veintitrés (23) metas del plan, lo

que refleja un inicio progresivo en la

implementación de las acciones proyectadas. A

continuación, se detallan los avances alcanzados

por meta:

Apoyar la realización de ferias y festividades en

los municipios del departamento del

Meta:Avance del 38%.

Fortalecer y modernizar el sistema de

información turística SITUR-Meta:Avance del

30%.. Elaborar estudios y diseños de cuatro (4)

obras de infraestructura turística:Avance del

50%. Mantener y adecuar tres (3)

infraestructuras turísticas en el departamento del

Meta:Avance del 33%.

Implementación del Sistema Territorial de

Calidad Turística: Avance del 30%.

Implementar una estrategia para realizar

acciones de seguimiento y apoyo a la Política

Nacional de Seguridad Turística y a la Estrategia

Nacional para la prevención de la ESCNNA

(Explotación Sexual Comercial de Niños, Niñas y 
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31 /Marzo: Durante el primer trimestre del año

2025, el indicador alcanzó un valor de 1.000

personas, frente a una meta anual de 3.500

personas, lo que representa un avance del

28,57%. Este resultado se considera positivo

para el periodo inicial, especialmente teniendo en

cuenta el cambio metodológico implementado. El

resultado del primer trimestre muestra un avance

sólido que sienta una buena base para el

cumplimiento de la meta anual. El 28,57%

alcanzado es coherente con la planificación

metodológica, considerando que los otros dos

momentos están programados para los

trimestres siguientes y podrían incluso presentar

mayores coberturas.
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sensibilización en el marco de la estrategia

de prevencion del ESCNNA del Instituto de

Turismo del Meta.
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21/Diciembre:

.

Productos turisticos identificados

y/o  fortalecidos

Medición del número acciones realizadas

para aportar a la propuesta de valor de

productos turísticos potenciales o

emergentes que se han 

identificado en el departamento del Meta
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31 /Marzo: Se diseña y logra realizar la

encuesta a 03 grupos caracterizados durante la

Feria EXPOMALOCAS:

1. Vendedores Ambulantes: 308 personas

2. Visitantes y/o Turistas al parque Malocas

durante la feria Expomalocas:556 personas

3. Expositores y/o Comerciantes de la Feria

Expomalocas: 79 personas

Se realizar la encuesta Perfil del Turista a 377

visitantes que frecuentarón el Stand en la vitrina

turistica mas grande de Colombia ANATO como

a  Expositores ANATO 36

Perfil del Turista: mes de MARZO se logra

realizar la encuesta a 286 visitantes y/o turistas

en el Bioparque Los Ocarros y el Mirador

Matapalo
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Determinar el porcentaje de avance del

Plan de Acción del ITM
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31 /Marzo: Durante el primer trimestre del año

2025, el indicador alcanzó un valor de 1.000

personas, frente a una meta anual de 3.500

personas, lo que representa un avance del

28,57%. Este resultado se considera positivo

para el periodo inicial, especialmente teniendo en

cuenta el cambio metodológico implementado. El

resultado del primer trimestre muestra un avance

sólido que sienta una buena base para el

cumplimiento de la meta anual. El 28,57%

alcanzado es coherente con la planificación

metodológica, considerando que los otros dos

momentos están programados para los

trimestres siguientes y podrían incluso presentar

mayores coberturas.

D
e

n
o

m

in
a

d
o

r 30/Junio: 

30/Septiembre:

21/Diciembre:

26

D
e
s
a
rr

o
llo

, 
P

ro
m

o
c
ió

n
 y

 P
o
s
ic

io
n
a
m

ie
n
to

 T
u
rí

s
ti
c
o

Número de personas

sensibilizadas del Programa

Colegios Amigos del Turismo -

CAT

Mide el número de personas del sector

turismo, educativo y comunidad en general

que participan de las jornadas de 

sensibilización en el marco del Programa

Colegios Amigos del Turismo -CAT
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31 /Marzo: Durante el presente trimestre no se

registran avances significativos en la ejecución

del programa de formación y capacitación,

debido a que, hasta la fecha, no se ha realizado

la contratación del profesional responsable de

liderar dicho programa.

No obstante, se han venido adelantando

gestiones importantes entre ellas, se destaca el

acercamiento con la Universidad de los Llanos,

con el fin de establecer una alianza para el

desarrollo de un programa de bilingüismo dirigido

a los guías turísticos del territorio, lo cual

representa un componente clave para el

fortalecimiento de las competencias

comunicativas en inglés de este grupo

poblacional.

Adicionalmente, desde la línea de turismo

comunitario, se han iniciado contactos con

entidades como la Cámara de Comercio y el

SENA, con el propósito de articular jornadas de

capacitación orientadas a mejorar las habilidades

de los actores locales en áreas como servicio al

cliente, marketing, atención al visitante, y gestión

comercial, entre otros temas estratégicos para la

consolidación de experiencias turísticas de

calidad.

D
e

n
o

m
in

a
d

o
r 0

30/Junio:  

30/Septiembre:

21/Diciembre:

Prestadores de servicios turísticos 

participantes en los 

procesos de formación y

capacitación

Medir el número de prestadores de

servicios turísticos participantes en 

los procesos de formación y capacitación

gestionados por el Instituto de Turismo del

Meta
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31 /Marzo Durante los meses de enero y febrero

no se registraron resultados en relación con la

actividad de caracterización de establecimientos

de alojamiento, debido a que en ese periodo no

se había vinculado el personal técnico asignado

para dicha labor.

Fue a partir del mes de marzo cuando se dio

inicio a este proceso, logrando avanzar con un

total de 34 caracterizaciones en el municipio de

Villavicencio. Este trabajo ha permitido recopilar

información clave sobre la oferta de alojamiento

local, lo cual servirá como insumo para futuras

acciones de fortalecimiento del sector.

Adicionalmente, como parte de la estrategia de

fortalecimiento de la Calidad Turística, se ha

venido trabajando de manera articulada con los

coordinadores de las subregiones ; esta

colaboración tiene como propósito socializar y

promover la implementación de la Política de

Calidad Turística, así como los principios de

sostenibilidad y la mejora en la atención al

cliente. .
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TS 002 a prestadores de servicios

de alojamiento y hospedaje.

Medición del cumplimiento de la sistencia

técnica programada por el ITM en NORMA

TECNICA SECTORIAL (NTS) dirigida a

personas 

naturales o representantes legales de 

Establecimientos de Alojamiento y

Hospedaje (EAH).
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Determinar el porcentaje de avance del

Plan de Acción del ITM
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31 /Marzo: Para el primer trimestre se

recepcionaron 28 derechos de petición, los

cuales se contestaron conforme al articulo 23 de

la Constitucion Politica de Colombia y la Ley

1755 de 2015, ahora bien 3 de ellos fueron

contestados en dias posteriores , porque la

informacion requerida en los mismos no

reposaba en juridica y al solcitarla llego de

manera tardia pero se logro dar respuesta , sin

perjucio alguno para la entidad
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Efectividad en la Respuesta de los

derechos de petición.
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31 /Marzo:

Al 31 de marzo de 2025, se ha cancelado

$4.052.671.528,74 es decir un 60.80% del total

de las reservas presupuestales constituidas a

31 de diciembre de 2024; de tal manera que para

efectos de la gestión del proceso el nivel de

cumplimiento del indicador es bueno. Quedando

pendiente por pagar $2.111.421.619.92 es decir

un 31.7%. A la fecha existe saldos a favor de

Instituto por valor de $501.132.126.98 es decir

un 7.5%  de saldos no ejecutados.
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31 /Marzo: En el mes de enero de 2025, el

cumplimiento en el pago del PAC fue inferior al

programado, debido a que se había proyectado

el pago de FONPET del mes de diciembre del

2024 y este no se realizó.

En el mes de febrero de 2025, el cumplimiento

en el pago del PAC superó lo programado debido

a que se pagó FONPET de diciembre 2024 y se

cancelaron contratos que fueron suscritos con

ocasión a la feria expomalocas 2025.

En el mes de marzo de 2025, el cumplimiento en

el pago del PAC fue inferior a lo programado, sin

embargo los pagos acumulados a 31 de marzo

ascienden a $13.283.167.142, que frente a lo

programado ($14.826.009.348) arroja un

porcentaje en el indicador de 90% de

cumplimiento.
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Ejecución de las reservas

presupuestales

Realizar seguimiento a la ejecucion de las

reservas presupuestales del Instituto del

Turismo del Meta G
E

S
T

IÓ
N

E
F

IC
A

C
IA

P
O

R
C

E
N

T
A

J
E

A
S

C
E

N
D

E
N

T
E

75% 100%

T
R

IM
E

S
T

R
A

L

 N
O

 

R
e

s
u

lt
a

d
o

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

 6
0
,8

0
 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
- 

  

N
a
ta

lia
 A

le
x
a
n
d
ra

 

L
e
y
v
a
 Q

u
ija

n
o
 

XXXX.................................



.

E
N

E
R

O

F
E

B
R

E
R

O

M
A

R
Z

O

R
E

Q
U

IE
R

E
 

A
C

C
IO

N

A
B

R
IL

M
A

Y
O

J
U

N
IO

R
E

Q
U

IE
R

E
 

A
C

C
IO

N

J
U

L
IO

A
G

O
S

T
O

S
E

P
T

IE
M

B
R

E

R
E

Q
U

IE
R

E
 

A
C

C
IO

N

O
C

T
U

B
R

E

N
O

V
IE

M
B

R
E

D
IC

IE
M

B
R

E

R
E

Q
U

IE
R

E
 

A
C

C
IO

N

D
ir

e
c
c
io

n
a
m

ie
n
to

 y
 P

la
n
e
a
c
ió

n
  

E
s
tr

a
té

g
ic

a

D
a
n
ie

l 
Iv

a
n
 P

a
rd

o
 -

 S
u
b
d
ir

e
c
to

r 
T

é
c
n
ic

o

ANALISIS

TRIM 1 TRIM 2 TRIM 3 TRIM 4

R
E

S
P

O
N

S
A

B
L

E
 

M
E

D
IC

IO
N

F
R

E
C

U
E

N
C

IA
 

S
E

G
U

IM
IE

N
T

O

D
A

T
O

S

P
R

O
C

E
S

O

U
N

ID
A

D
 D

E
 

M
E

D
ID

A

T
E

N
D

E
N

C
IA

L
IN

E
A

 B
A

S
E

 

P
A

R
A

 L
A

 

V
IG

E
N

C
IA

M
E

T
A

 P
A

R
A

 L
A

 

V
IG

E
N

C
IA

T
R

IM
E

S
T

R
A

L

IT
E

M

NOMBRE DEL INDICADOR OBJETIVO DEL INDICADOR

O
R

IG
E

N
 D

E
L

 

IN
D

IC
A

D
O

R

T
IP

O
 D

E
 

IN
D

IC
A

D
O

R

FORMULA

F
U

E
N

T
E

 

IN
F

O
R

M
A

C
IO

N

Determinar el porcentaje de avance del

Plan de Acción del ITM
Plan de Acción1 70%0

A
S

C
E

N
D

E
N

T
E

P
O

R
C

E
N

T
A

J
E

E
F

IC
A

C
IA

P
L

A
N

 D
E

 D
E

S
A

R
R

O
L

L
O

(Metas cumplids del Plan de Acción / 

Metas totales del Plan de Acción) * 

100

P
la

n
 d

e
 A

c
c
ió

n

21/Diciembre:
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31 /Marzo: El proceso en el primer trimestre

logró identificar un 3.5% del valor registrado

como recaudo no identificado, por parte del area

contable a través de correo eletcrónico se envió

solicitud a la empresa DITAR el 29/01/2025 con

el fin de lograr identificar el concepto por el cual

consignaron $7.628.288.  

D
e

n
o

m

in
a

d
o

r

#
#
#
#

0 0 0

30/Junio:  

30/Septiembre:

21/Diciembre:

Ejecución presupuestal del

Instituto de Turismo del Meta

Medir el avance de ejecución del

presupuesto de la Entidad
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Seguimiento al recaudo no

Identificado del Instituto de 

Turismo del Meta

El indicador mide el porcentaje de recaudo

identificado en el mes, con respecto al total

del recaudo no identificado después de la

conciliación 

bancaria. 
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70%

( Total del recaudo identificado 

despues de la conciliación/Total 

recaudo no identificado en la 

vigencia) * 100
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En el primer trimestre ingresó por concepto de

recaudo de estampilla un valor de $

12.438.728.000, es decir un 33.21% del total

proyectado a recaudar; esto debido a que en el

mes de enero se declaró todo lo correspondiente

a la contratación de diciembre de 2024, y se

efectuaron recaudos por concepto de posesiones

de funcionarios públicos. Para efectos de la

gestión del proceso el nivel de cumplimiento del

indicador es bueno.
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21/Diciembre:

Recaudo estampilla fomento de

desarrollo turìstico

Verificar el cumplimiento del pago a la

estampilla de fomento de desarrollo

turìstico por parte de los sujetos obligados L
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Gestión del acervo documental del

Instituto de Turismo del Meta

Mejorar las condiciones de organización,

conservación y acceso de los documentos

que se custodia en el Instituto de Turismo
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31/Marzo:

La programacion del primer mantenimiento

preventivo se encuentra para el mes de

Septiembre del presente año, se realizarán dos

mantenimientos preventivos en el año

D
e

n
o

m

in
a

d
o

r

2
3

2
3

2
3

2
3

30/Junio:  

30/Septiembre:

21/Diciembre:

Mantenimiento preventivo a la

plataforma tecnológica del ITM
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31 /Marzo:

Para este periodo se tenian contemplado la

realizacion de 2 actividades, las cuales se

realizaron en totalidad.
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21/Diciembre:

39

G
e
s
ti
ó
n
 d

e
 l
a
s
 T

ic

Ejecución del PETI

Busca medir el porcentaje de cumplimiento

de las Actividades del mapa de ruta de los

proyectos del Plan Estratégico de

Tecnologías de la Información G
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Determinar el porcentaje de avance del

Plan de Acción del ITM
Plan de Acción1 70%0
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31 /Marzo:

El proceso durante el periodo realizó tres

actividades de sensibilización a travez de fondos

de pantallas los cuales automaticamente se

colocan en los pc de la institucion
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21/Diciembre:

Cumplimiento de las actividades

de socailización y sensibilización

en materia de Gobierno digital y

seguridad de la información.

Busca medir el porcentaje de cumplimiento

de las actividades de socialización,

capacitación y sensibilización de las

políticas y controles en materia de

Gobierno Digital y seguridad y privacidad

de la  información
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Cumplimiento al plan anual de

Auditorías

Realizar seguimiento al cumplimiento del

plan anual de auditoria del Instituto de

Turismo del Meta G
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REQUIERE ACCI+´NTipo indicador Unidad de medidaorigen tendencia frecuencia
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